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②正社員が増えると、雇用が安定し、労働者の所得が増え、景気が良くなるから。

資本主義経済の発展により貧富の差が拡大し、人間らしい生活が求められるようになったから。

発電コストが高いこと（自然条件に左右されるなど）

座禅によってさとりを開こうとする。

課題1：農業就業人口が減少している。 課題2：農業就業者が高齢化している。
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オランダ a：エ b：国連環境開発会議（地球サミット）

X：摂政 Y：関白

エ
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墾田永年私財法によって、貴族・寺社がさかんに私有地を広げた。

エ ウ

エ→ア→ウ→イ

Y:株仲間 説明：商工業者（商人）の力を利用して財政の立て直しを行った。

イ 政党政治の終わり

平成30年度　福井県　社会　正答
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養殖漁業

降水量が少ないため、大規模な放牧が行われている。

1980年頃からアモイやシェンチェンなどでは、経済特区が設けられて、沿海部の工業化が進んだため。

植民地時代の旧本国の言語を公用語として使用しているから。

説明：湾が多く、波が少なく海がおだやかである。

①鉄鋼業や化学工業の割合が減少し、機械工業の割合が増加した。
[5]

②激しい公害の反省から、環境に負担をかけない都市づくりをめざした。


